

# 坚定不移深化改革 凝心聚力奋斗强军

## ——学习贯彻党的二十届三中全会精神全军宣讲团宣讲活动综述

新华社记者 梅世雄 郭明芝 解放军报记者 李兵正

7月29日,全军学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲首场报告会在京举行,会后全军宣讲团分5个组赴全军各单位开展巡回宣讲20场。

一场场报告反响热烈,一次次宣讲深入人心。广大官兵深度学习领悟习近平主席重要讲话和《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》部署,切实把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,把学习成果转化为持续深化国防和军队改革的坚定自觉和实际行动,不断开创强军事业新局面。

### 围绕主题,全面系统解读

党的二十届三中全会召开前,按照党中央和中央军委有关部署,军委政治工作部对组织全军学习贯彻全会精神宣讲活动作了认真研究,从全军遴选10名理论功底厚实、宣讲经验丰富的专家组成宣讲团并开展基础性研究。全会闭幕后,迅速撰写形成宣讲提纲,进行备课试讲。在首场报告会上,宣讲团成员紧紧围绕习主席在党的二十届三中全会上的重要讲话和《决定》,从深入领会全会的重大意义,深入领会习主席在全会上的重要讲话精神,深入领会进一步全面深化改革的重大举措,深入领会提高党对进一步全面深化改革、推进中国式现代化领导水平的重要要求等方面,进行了系统宣讲和深入阐释。

聆听首场报告会的官兵感到,《决定》重点部署未来5年各领域各方面的改革任务,擘画改革蓝图振奋人心,提出改革举措务实可行,大家对以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景充满信心。

7月30日至8月7日,宣讲团成员分赴全军,一场场学习贯彻党的二十届三中

全会精神的宣讲辅导在各战区、各军兵种、武警部队等单位陆续展开。宣讲团成员不仅为广大官兵带去全面深刻、透彻详细的宣讲报告,还深入基层与大家面对面互动交流,针对热点难点问题答疑解惑。

听取宣讲后,全军各级普遍利用党委理论学习中心组学习和党支部会、党小组会展开热烈讨论。

火箭军某部、联勤保障部队某部、北京卫戍区某部、国防科技大学某学院官兵认为,宣讲主题鲜明、提纲挈领,说理透彻、深入浅出,讲出了新意和深度。大家纷纷表示,要深入领会习主席重要讲话精神,全面准确理解《决定》提出的重大举措,把思想和行动统一到党中央、习主席决策部署上来,凝聚起持续深化国防和军队改革、阔步迈向世界一流军队的强大意志力量。

### 紧贴实际,突出改革强军

改革开放是强国之路,深化国防和军队改革是强军兴军必由之路。

压茬推进国防和军队改革“三大战役”,深入破解长期制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题,人民军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新……宣讲中,宣讲团成员结合党的十八大以来国防和军队改革成就,系统阐释坚定不移持续深化国防和军队改革的重大意义。“我们作为全军宣讲团成员,就是要用官兵喜闻乐见的方式讲好党的二十届三中全会的‘强军篇’,突出改革强军深化阐释,讲清讲准改革任务,引导各级有力有序推进改革落地见效。”

“《决定》把持续深化国防和军队改革纳入进一步全面深化改革总盘子,为我们开创改革强军新局面、加快国防和军队现代化指明了前进方向。”听取宣讲、联系实际、感悟变化,广大官兵在学习讨论中更加深刻认识到,改革是设计

和塑造军队未来的关键一招,深化国防和军队改革是强军兴军必由之路,强军兴军动力在改革,出路在改革,前途也在改革。

第83集团军某旅近年来创新提出模块化训练方法,强化作战效能发挥、指挥链路贯通、作战体系融入,常态组织专业模块精训和跨区协同联训。刚结束跨专业学习培训的一名基层干部在交流中说,坚定不移持续深化国防和军队改革,我们必须紧盯科技之变、战争之变、对手之变,加快推进创新型人民军队建设,牢牢掌握军事竞争主动权。

前不久,海军首批舰载机女飞行员全部完成首次单飞,取得翱翔蓝天的“通行证”。结合她们苦练精飞的事迹,不少学员表示,我们要乘着改革强军的东风,找准自身定位,主动迎接新挑战,争取早日成为合格的舰载机飞行员。

宣讲期间,宣讲团成员走进班排宿舍、岗位哨位、老干部活动中心等,与基层官兵、教学科研人员、离退休干部等进行座谈交流。军事航天部队某部、网络空间部队某部、信息支援部队某部、武警部队某部官兵表示,奋进新征程,必须自觉把持续深化国防和军队改革摆在更加突出位置,凝心聚力深入实施改革强军战略,坚定不移把改革进行到底。

《决定》强调“健全贯彻军委主席负责制的制度机制,深入推进政治建军”。参加学习讨论时,军事科学院某研究院、国防大学某学院专家表示,我们必须全面准确学习领会这一部署要求,深入贯彻落实中央军委政治工作会议精神,全面贯彻新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,以革命性锻造强固政治忠诚,永葆纯洁光荣,为强军事业提供坚强政治保证。

### 入脑入心,推动落地见效

在全军宣讲团宣讲活动示范带动下

下,各单位对分级分批搞好专题学习、精心组织宣传阐释,深入抓好党的二十届三中全会精神学习教育作出部署安排。一场场区分层次、形式多样、具体务实的宣讲活动在全军蓬勃展开,座座军营掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮。广大官兵纷纷表示,要切实把思想和行动统一到全会精神上来,贯彻落实《决定》部署要求,持续深化国防和军队改革,以改革创新提升发展质效和打仗能力。

“当前,进一步全面深化改革的‘动员令’已经吹响,持续深化国防和军队改革的‘任务书’已经下达,必须以时不我待的紧迫感担当实干。”军委机关各部门、军委联指中心干部表示,要注重体系谋划推进,用习近平强军思想蕴含的军事观和方法论推动改革,增强改革的系统性、整体性、协同性,确保取得实效、达到预期目标。

这段时间,空军航空兵某师官兵深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,锚定加速奋进的方向——着力抢抓战略投送发展历史机遇,深度嵌入联合作战体系,以改革创新精神为新装备增添新动力。一名多次负责实战化训练的领导干部说,“鲲鹏”列装是改革强军带来的丰硕成果之一,我们必须更新思想观念,大胆创新探索新型作战力量建设和运用模式,充分解放和发展新质战斗力,扛起时代赋予的使命任务。

改革航船云帆高扬,强军征程气势如虹。广大官兵表示,一定要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平强军思想为引领,坚持党对人民军队的绝对领导,深入实施改革强军战略,狠抓各项改革任务落实,全面提高新时代备战打仗能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、基本实现国防和军队现代化提供有力保障。

(新华社北京8月23日电)

## 多彩暑假

暑假期间,各地青少年通过形式多样的活动,丰富暑期生活,享受快乐时光。

图为8月24日,在江苏省兴化市昭阳街道成氏宅第,小朋友在观看非遗传承人制作木杆秤。

新华社发



## 《黑神话：悟空》持续引爆市场 打破国产游戏销售纪录

新华社记者 孙飞 王丰

首款国产“3A”游戏《黑神话：悟空》持续引爆市场。有数据显示,《黑神话：悟空》在国际游戏平台Steam上已售出超过300万份,加上Epic游戏商城、WeGame和Play Station平台,总销量超过450万份,总销售额超过15亿元人民币,大幅打破国产游戏的销售纪录。

“3A”游戏一般指高成本、高体量、高质量的单机游戏作品。这一市场主要被日本、美国、法国等国的游戏公司占据。工信部信息通信经济专家委员会委员盘和林认为,《黑神话：悟空》的上线引发多重效应:一方面,玩家热捧会带来相关领域的消费热潮;另一方面,对中国传统文化的关注度也会得到提升。

8月20日10点,《黑神话：悟空》全球同步上线,仅一个小时,Steam平台的同时在线玩家就高达104.5万,登顶Steam热玩榜。截至目前,WeGame平台累计注册量达3亿,平均月活跃用户达7000万。

《黑神话：悟空》是一款《西游记》题材游戏,由深圳市游科互动科技有限公司制作。早在2020年8月20日,《黑神话：悟空》就凭借13分钟的实机演示视频片段引发热议,此番上线也引发了国内外广泛关注。

受该游戏上线消息影响,近期A股游戏板块表现较好。8月19日和20日,A股相关概念股连续上涨。同时,《黑神话：悟空》也带动了周边及联名产品开发。瑞幸咖啡与《黑神话：悟空》的联名产品于8月19日上线销售;京东商城销售的多款《黑神话：悟空》周边产品迅速售罄……

我国游戏市场规模巨大,但在代表“硬实力”的“3A”游戏领域,几乎没有国产游戏。

“中国需要‘3A’游戏,目前大部分国产‘3A’游戏的文化内涵还是来自欧美。”盘和林认为,《黑神话：悟空》最成功的地方,是将中国文化融入其中。

业内人士表示,《黑神话：悟空》的成功会带动国内其他公司参与进来,放手投入,采用中国文化、中国IP进行游戏制作,同时向全球发行。

(新华社深圳8月23日电)

## 残疾预防核心知识

(2022版)

### 一、出生缺陷和发育障碍致残防控

1. 积极接受婚前医学检查和健康婚育指导。
2. 有计划怀孕,主动接受孕前优生健康检查。
3. 远离烟酒,远离有毒有害物质,孕育健康宝宝。
4. 孕早期不偏食,科学补碘补叶酸,合理控制体重。
5. 预防孕早期感染,孕期在医生指导下合理用药。
6. 定期接受孕产期保健和产前筛查。
7. 积极接受新生儿疾病筛查和访视。
8. 密切关注儿童生长发育,定期接受儿童保健服务。

### 二、疾病致残防控

1. 合理膳食,均衡营养,少油、少盐、少糖。
2. 坚持有氧运动,注重吃动平衡,避免超重与肥胖。
3. 不吸烟少喝酒,远离二手烟。
4. 关注血压、血糖、血脂变化,做好自我健康管理。
5. 定期体检,及早发现疾病,及时就诊,规范治疗。
6. 注意个人和环境卫生,及时接种疫苗,预防传染性疾病。
7. 保持心情愉悦,有心理问题及时寻求专业人员帮助。

### 三、伤害致残防控

1. 悉心照护儿童,预防坠落、道路交通事故等伤害。
2. 营造安全家居环境,加强平衡锻炼,预防老年跌倒。
3. 遵守交通法规,安全文明出行,预防交通伤害。
4. 购买合格产品,按说明书正确使用。
5. 遵守安全生产规程,做好职业防护。
6. 学习掌握防灾减灾、避险、逃生及现场急救知识和技能。

### 四、康复服务促进

1. 尽早开展伤病康复,避免残疾发生,减轻残疾程度。
  2. 树立信心,坚持系统规范康复治疗。
  3. 及时适配并正确使用辅助器具,提高生活质量。
  4. 勇敢面对残疾,主动融入社会。
  5. 家属积极参与,全面介入康复过程。
  6. 尊重差异,平等接纳残疾人。
  7. 爱护无障碍设施,主动为残疾人提供便利。
- (本文由自治区残疾人联合会提供)

听党话·感党恩·跟党走

全面的及时的国内要闻

西藏本地生活服务平台

总有一条信息旅行攻略

和TA需要的!

深度报道

搜索热点国内国际

地市要闻

权威发布

活动招募

考录信息

要闻

等你发现

分类信息

智能推荐

热门直播

重要新闻

项目进展

考录信息

更多惊喜

最新资讯

有声有色

权威发布

民生

本地资讯

招聘求职

西藏日报

西藏日报

坚持政治家办报

西藏发布微信公众号

西藏日报微信公众号

西藏日报融媒体中心微信公众号

西藏商报微信公众号